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Επίκουρος Καθηγητής Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών. 
 
Διπλωματούχος Μηχανολόγος Μηχανικός (Κατεύθυνση Παραγωγής) του Εθνικού Μετσοβίου 
Πολυτεχνείου και κάτοχος μεταπτυχιακού τίτλου στη Διοίκηση Επιχειρήσεων (Μ.Β.Α.) από το 
Πανεπιστήμιο του Λονδίνου (Imperial College of Science). Διδάκτωρ στη Χρηματοοικονομική και 
Τραπεζική του Πανεπιστημίου City του Λονδίνου (City University).  
 
Εκλέχθηκε Βουλευτής Φθιώτιδας με τη Νέα Δημοκρατία για πρώτη φορά στις εκλογές του 2007 
και επανεκλέχθηκε στις εκλογές του 2009 και του 2012 (Μάιος και Ιούνιος).  
 
Τον Ιούνιο του 2012 ανέλαβε τα καθήκοντα του Αναπληρωτή Υπουργού Οικονομικών.  
Διετέλεσε Αναπλ. Υπεύθυνος Τομέα Πολιτικής Ευθύνης Οικονομίας της Ν.Δ. (2009-2012).  
 
Μέλος της Κεντρικής Επιτροπής της Ν.Δ. και της Οικονομικής και Κοινωνικής Επιτροπής του 
Ευρωπαϊκού Λαϊκού Κόμματος. Κατά τη διάρκεια της κοινοβουλευτικής του δραστηριότητας 
υπήρξε Μέλος της Διαρκούς Επιτροπής Οικονομικών Υποθέσεων και της Επιτροπής του 
Απολογισμού και του Γενικού Ισολογισμού του Κράτους της Βουλής.  
 
Είναι Επίκουρος Καθηγητής Χρηματοοικονομικής στο Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών.  
 
Διετέλεσε μέλος του Συνεργαζόμενου Εκπαιδευτικού Προσωπικού στο Ελληνικό Ανοικτό 
Πανεπιστήμιο (2004-2007), λέκτορας στο Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών (2002-2006) και 
επισκέπτης Καθηγητής στα Πανεπιστήμια Θεσσαλίας (2004), Αθηνών (2002) και City (1999). Έχει 
στελεχώσει θέσεις υψηλής ευθύνης σε αναγνωρισμένου κύρους χρηματοπιστωτικούς 
οργανισμούς, όπως είναι ο Τραπεζικός Όμιλος Eurobank (2000-2004) και η Κεντρική Τράπεζα της 
Αγγλίας (2000). 
 
Υπήρξε μέλος της Κεντρικής Επιτροπής της Ο.Ν.ΝΕ.Δ. (1998-2001), αιρετός εκπρόσωπος των 
φοιτητών του Ε.Μ.Π. και υπεύθυνος της φοιτητικής οργάνωσης Δ.Α.Π.-Ν.Δ.Φ.Κ. στο Τμήμα 
Μηχανολόγων Μηχανικών (1993-1996). Διετέλεσε ιδρυτικό μέλος και μέλος του Δ.Σ. του 
Ελληνικού Κέντρου για την Προώθηση της Ευρωπαϊκής Ολοκλήρωσης (Ε.ΚΕ.Π.Ε.Ο.), ιδρυτικό 
μέλος και μέλος του Δ.Σ. του Ομίλου Πολιτών «Φθιώτιδα – 21ος Αιώνας». Δημοσίευσε σειρά 
επιστημονικών άρθρων στην Ελλάδα και το εξωτερικό και συμμετείχε με ανακοινώσεις σε πολλά 
διεθνή επιστημονικά συνέδρια.  
 


